



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
И КУЛЬТУРЫ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
"КРАЕВОЙ УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР"
(ГБУ ДПО и К КК КУМЦ)

ПРИКАЗ

от 20.04.2020

№ 218-П

г. Краснодар

О проведении краевого онлайн-конкурса патриотической песни, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «#ЭтоНашаПобеда»

В соответствии с перечнем мероприятий реализуемых государственным бюджетным учреждением дополнительного профессионального образования и культуры Краснодарского края «Краевой учебно-методический центр» в рамках выполнения государственного задания на 2020 год, п р и к а з ы в а ю:

1. Организовать и провести в апреле-мае 2020 года краевой онлайн-конкурс патриотической песни, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «#ЭтоНашаПобеда» (далее – краевой конкурс).

2. Утвердить:

2.1. положение о краевом конкурсе (приложение 1)

2.2 состав жюри краевого конкурса (приложение 2)

3. Поручить:

3.1. организацию и проведение краевого конкурса отделу по организации и проведению фестивалей, конкурсов, выставок и культурных программ (Тулупова А.А);

3.2 обеспечение информационного освещения краевого конкурса отделу организационно-кадровой работы (Гайденко И.Н.).

4. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Исполняющий обязанности директора

И.А.Логачева

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении краевого онлайн-конкурса патриотической песни, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «#ЭтоНашаПобеда»

1. Общие положения

Настоящее положение разработано в целях духовно-нравственного и военно-патриотического воспитания населения, популяризации песенного творчества, формирования у населения гражданской ответственности, патриотизма, уважения к историческому прошлому Краснодарского края и Российской Федерации, определяет задачи и порядок проведения краевого онлайн-конкурса патриотической песни, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «#ЭтоНашаПобеда» (далее – краевой конкурс).

2. Основные задачи краевого конкурса

Основными задачами краевого конкурса являются:

формирование у населения гражданской ответственности, патриотизма, уважения к историческому прошлому своей страны и Краснодарского края;

пропаганда героической истории Краснодарского края;

популяризация, поддержка и развитие песенного творчества Кубани;

активизация творческой деятельности населения Краснодарского края;

сохранение, развитие и пропаганда музыкального, вокального искусства Кубани;

применение новых технологий, форм и методов работы в творческой деятельности населения Краснодарского края;

популяризация вокально-хорового жанра посредством применения информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

3. Условия и порядок проведения краевого конкурса

Краевой конкурс проводится в апреле - мае 2020 года по следующим номинациям:

«Сольное исполнение»;

«Дуэты и ансамбли»;

«Хоровые коллективы».

В краевом конкурсе принимают участие исполнители и творческие коллективы учреждений культуры и искусства, образовательных организаций сферы культуры Краснодарского края, а также других организаций Краснодарского края различных форм собственности.

Для участия в номинациях «Дуэты и ансамбли», «Хоровые коллективы» необходимо предоставить на конкурс видео песни, записанной на любых сервисах с возможностью проведения видеоконференций и

позволяющих вести запись. Возраст участников не ограничен. Участие в краевом конкурсе проходит на добровольной основе.

Краевой конкурс проходит в два этапа.

Первый этап (с 24 апреля по 5 мая 2020 года) - подготовительный.

Для участия в первом этапе краевого конкурса участники готовят видеозапись исполнения песенного произведения и размещают его в период с 24 апреля по 5 мая 2020 года на различных платформах, имеющих технические возможности передавать видеосигнал в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (на собственных интернет-порталах и каналах учреждений, в социальных сетях YouTube, Facebook, "ВКонтакте", "Одноклассники", "Instagram" и др).

Кроме того, участники конкурса обязательно направляют до 16.00 5 мая 2020 года на электронную почту государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования и культуры Краснодарского края «Краевой учебно-методический центр» (knmck@mail.ru) в цифровом формате следующие материалы:

заявку на участие в краевом конкурсе с обязательным указанием названия произведения, конкурсной номинации, Ф.И.О. исполнителя (или название коллектива), полного наименования учреждения, при котором занимается творческой деятельностью исполнитель (коллектив);

запись трансляции конкурсного выступления или актуальную ссылку.

Заявки, направленные на конкурс не рецензируются.

Второй этап (с 6 по 9 мая 2020 года) – краевой.

В этот период жюри краевого конкурса осуществляет просмотр и анализ предоставленных на краевой конкурс материалов и формирует перечень лучших исполнителей в каждой номинации.

Видеовыступления лучших исполнителей публикуются в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте государственного бюджетного учреждения дополнительного профессионального образования и культуры Краснодарского края «Краевой учебно-методический центр» (www.ckpk23.ru) и сайте министерства культуры Краснодарского края.

Критерии оценки краевого конкурса:

высокий художественный и исполнительский уровень;

соответствие содержания исполняемого произведения тематике конкурса и требованиям настоящего положения;

артистизм, выразительность;

сложность, оригинальность репертуара;

форма сценического воплощения и художественное оформление номера (выступления);

креативность, оригинальность, нестандартный подход к подаче конкурсного материала;

внешний вид исполнителя (участников коллектива);

общая сценическая культура;

качественный, содержательный и технический уровень представляемого конкурсного материала.

Исполняющий обязанности директора

И.А. Логачева

Приложение к положению
О проведении краевого
онлайн-конкурса патриотической песни,
посвященного 75-летию Победы
в Великой Отечественной войне
«#ЭтоНашаПобеда»

Контактные телефоны по вопросам конкурса

8 (928) 28-00-612 - Ирина Александровна Логачева, заместитель директора;

8 (961) 511-88-02 – Тулупова Анна Алексеевна, начальник отдела по организации и проведению фестивалей, конкурсов, выставок и культурных программ.